
 

Samarbeidsutvalg Gullfakse barnehage   

   

 

 

Referat fra samarbeidsutvalgsmøte 

Onsdag 28.01.2026 kl. 15-16 i Gullfakse barnehage 

Til stede:  

Bente, Emmy, Erling, Guro, Frida, Henriette og Kristin 

Saksliste: 

Sak 1/2026        Velkommen.  

Sak 2/2026 Godkjenning av innkalling. Godkjent 

Sak 3/2026 Godkjenning referat fra SU-møte 2025. Godkjent  

Sak 4/2026 Status skolestrukturen v/Frida: 

Høringsfristen gikk ut 26. januar, og det kom inn ca. 340 høringer fra ulike FAU, skoler, 
samarbeidsutvalg, etc.  Busselskapet hadde også sendt inn høringsinnspill og klaget på at de 
ikke var blitt godt nok involvert i saksgangen. Nå foregår lesing av høringer, undersøkelser og 
utredninger av skolestrukturen som ble vedtatt i november.  Vi vet ikke ennå hva som skjer, 
men ut ifra hva som kommer frem i denne perioden så får vi mer beskjed 26. mars om 
skolestrukturen som er foreslått består eller om det blir noe nytt/endring.  
Tidslinje prosess 2026:  
13. November – skolestruktur vedtatt  
26. Januar høringsfrist  
26. Mars endelig vedtak  
April – informasjon om skoleplass  
Mai/juni vedtak om kretsgrenser  
13. August skolestart   

 

Sak 5/2026 Status bemanning og økonomi: 

Det ble litt endring fra 1.1.26. Mette begynte på Friggstad og er veileder for vår lærling Bayan. Soltun 

fikk to nye ansatte Karina og Iselin. De nye ansatte har kommet godt i gang og sier de trives veldig 

godt. Per dags dato har vi lite sykefravær, og lite vikarbruk. Det har vært noe sykdom blant barna i 

januar og spesielt Soltun og Balder har hatt en del.  



Vi har for tiden inne tre ansatte i praksis som ønsker å se hvordan det er å jobbe i barnehage; det er 

Ismaat på Balder, og hun brukes også som vikar ved behov. Det er Tobias på Tunheim og Nicolay på 

Soltun.  

Økonomien i barnehagen er stram som resten av kommunen, men vi har klart oss greit til nå. Den lille 

potten vi kan disponere har vi valgt å sette på vikarbudsjettet. Vi har overført to bindene fond vi ikke 

brukte opp i 2025 og det var: Svømmemidler på ca. 35 000 kr og “på Toppen midler” på ca. 50 000 kr. 

“På toppen midlene” brukes til å sette inn ansatte på toppen av grunnbemanningen, og det er særlig 

Friggstad som blir prioritert nå.  

Sak 6/2026 Faglig innhold fra avdelingene 

Soltun: I desember hadde vi en del formingsaktiviteter og issmelting, og har jobbet mye med eventyr.  

I januar har vi jobbet med Skinnvotten og dette eventyret fortsetter vi med i februar også. Vi leker 

mye eventyret og bruker masker, bygget hytte som er votten etc. Ellers har vi vinter som tema og 

bruker snøen aktivt ute, og laget snømenn både inne og ute. Barna har malt dyrene i skinnvotten. Vi 

har et godt samarbeid på avdelingen og barna har blitt godt kjent med de nye ansatte. Ellers er det 

mye øving på sosial kompetanse som å vente på tur, dele, etc. Vi deler gruppa en del i mindre grupper 

og er opptatt av et godt lekemiljø og har fokus på lek. Vi jobber for å skape gode overganger for 

barna. Nå har vi begynt å forberede samefolkets dag. Har vært ute stort sett hver dag før lunsj.  

Balder: Desember ble en magisk måned med mange fine samlinger og lys effekter. På slutten av 

desember og frem til nå har det vært en del sykdom blant barna. Vi har brukt vinteren til å lage lykter 

og gjort mye gøy med is, snø og smelting. Vi har fremdeles Hakkebakkeskogen som tema og nå er det 

vinter der. Vi jobber mye med sosial kompetanse med empati og samarbeid. Har hatt mye regler og 

sanger, og blant annet sunget «snøgubber» som smelter. Det er en veldig harmonisk og fin gruppe og 

det er mye god lek på avdelingen.  

Friggstad: Deler barna mye i to grupper ved lek og ved måltider. I desember jobbet vi med historien 

om Snekker Andersen. Nå har vi begynt å forberede samenes nasjonaldag som vi skal markere i 

barnehagen fredag 6. februar. Vi har hatt litt fokus på rolige bord-aktiviteter når vi er inne, og øver 

blant annet på å lytte til lydbøker eks. noe fra Anne-Cath Vestly. Barna vil gjerne se bilder, så det å 

lytte uten bilder er en god trening. I januar og videre jobber vi med eventyret Skinnvotten. Barna leker 

og dramatiserer eventyret og bruker rekvisitter til skinnvotten. De eldste barna var på bibliotektur i 

dag, og neste gang skal den andre grupper. Vi har vært mye ute i januar, og det har vært mye aking og 

aktiv bruk av snøen. Vi i hadde en veldig fin tur her om dagen og da fant spor i snøen – kanskje noen 

spor fra dyrene i skinnvotten?  

Tunheim: Det er veldig mye lek og god fantasi på avdelingen, og barn glemmer både tid og sted. Vi har 

også mye fokus på å hjelpe hverandre, og barna har blitt veldig gode på det. Vi hadde en fin tur i dag 

og var blant annet på akebakkejakt, og fant noen bakker. Ellers har vi tema kunst nå og vi har mange 

kunstnere på Tunheim som maler flotte kunstverk, og planen er å lage Nordlysbilder. Det er en veldig 

fin gjeng og vi er opptatt av å ha det gøy sammen.  

Sak 7/2026 Våren 2026 (svømming, dugnad, fotografering, sommerfest etc.) 

Svømming fortsetter litt videre i 2026 for førskolebarna - annenhver torsdag 3-4 ganger til. Vi satser 

på at dette fortsetter til høsten igjen også.  



Fotografering av barna: 2. juni. Husk å levere barna innen kl. 9 denne dagen 

Sommerfest med foreldre og barn: datoen er satt til 9. juni. Vi har en markering for de barna som skal 

begynne på skolen. Mer info kommer når det nærmer seg.    

Barnehage er 40 år den 7. mars og i den anledning lager vi litt bursdagsfest sammen med barna 

fredagen før. I tillegg ønsker vi en større markering om sommeren hvor kommunalsjef og ordfører blir 

invitert. Det hadde vært hyggelig om alle som har gått i barnehagen og alle som har jobbet kan få 

anledning til stikke innom om de vil. Mer info kommer når det nærmer seg. 

Dugnad 6. mai – Hold av datoen! Vi hadde ønsket å gjøre noe gøy i skogen – lage litt magi. Eks. Male 

smådører på trær, lage en liten hytte/lavo etc som kan inspirere og brukes i leken. Barna elsker å leke 

i skogen og har god fantasi. 

Sak 8/2026 Brukerundersøkelsen/Foreldreundersøkelsen frist 31. Januar 26: 

Per i dag har følgende svart. Håper de siste også svarer 

Enhet Inviterte Fullført Svarprosent 

Gullfakse barnehage 62 49 79 

Soltun 12 11 92 

Balder 9 8 89 

Tunheim 18 13 72 

Friggstad 23 17 74 

 

Sak 9/2026 Evt. 

Barnehageopptaket: frist til å søke om barnehageplass fra høsten er 1. mars 2026. Vi har 13 barn som 

begynner på skolen og vi har derfor ledig en del plasser til høsten. Foreløpig har vi 4 

søkere som har oss på 1.pri.  

Om dere er fornøyd med oss så si det gjerne til aktuelle søkere. Det er ca. 600 ledige 

barnehageplasser i kommunen, så det er rett og slett litt «kamp» om å få nok barn.   

Det er kommet et ønske om å bytte ut dagens smør med eks. bremykt som er et sunnere alternativ. 

Det er helt greit, så det gjør vi. Kokken som handler inn mat har fått beskjed. Grunnen 

til det smørvalget vi hadde var melkeallergi hos flere barn. De barna som ikke tåler 

melk vil fortsatt få smør uten melk.  

 

 

    


